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ATA DA 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE SEGURIDADE REALIZADA EM 11 DE JUNHO DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às quinze horas e cinquenta e três minutos do décimo primeiro dia do mês de 

junho do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Ricardo 

Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade; Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade 

Substituto, Sra.  Larissa  de Paula Gouvea, Gerente de Arrecadação, e Sr. Alexandre Abreu Pereira 

Rodrigues, Gerente de Cadastro todos membros do Comitê de Seguridade. Registra-se, ainda, a presença da 

Sra. Cristal  David Mansur,  Coordenadora de Atuária; do Sr.  Diego Cesar  Fontenele Silva, Coordenador de 

Arrecadação; da Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Coordenadora de Cadastro; do Sr. João Luiz 

Pinheiro de Medeiros, Gerente de Planejamento e Riscos; Rafael Liberal Ferreira de Santana, Coordenador 

de Informações Previdenciárias; da Sra. Ana Lúcia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete; e do Sr. Marcos 

de Carvalho Ordonho, Analista Administrativo. MESA: Presidiu a sessão o Diretor-Presidente, Sr. Ricardo 

Pena Pinheiro, e a secretariou o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Analista Administrativo. ORDEM DO 

DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) PCOSEG 04/2019 — Plano de 

Trabalho — Comitê de Seguridade (2019); 3) PCOSEG 003/2019 — Aperfeiçoamento da Metodologia de 

Apuração das Adesões; 4) PCOSEG 05/2019 — Pagamento de saldo de reserva (Participante em carência); 

e 5) Informes. INSTALAÇAO: O Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade, 

instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos do Comitê. DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do 

dia foi aprovada pelos membros presentes à reunião; Item 2) O Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de 

Seguridade Substituto, apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 04, de 07 de junho de 2019, proposta do 

Plano de Trabalho do Comitê de Seguridade para o ano de 2019. Os membros do Comitê tomaram 

conhecimento da matéria e a aprovaram por intermédio da Resolução n° 07. RESOLUÇÃO N° 07: O 

COMITÊ DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO, no uso de suas atribuições e nos termos 

do  art.  57 E do Regimento Interno da Fundação, aprovou o Plano de Trabalho do Comitê de Seguridade 

(COSEG) para 2019, conforme documento anexo; Item 3) O Sr. Alexandre Abreu Pereira Rodrigues, 

Gerente de Cadastro, apresentou, por intermédio da PCOSEG ri 03, de 31 de maio de 2019, proposta de 

aperfeiçoamento da metodologia de apuração das adesões dos participantes da Funpresp-Exe. Os membros 

do Comitê tomaram conhecimento da proposta e determinaram o seu encaminhamento para deliberação da 

Diretoria Executiva, por intermédio da Recomendação ri 09. RECOMENDAÇAO N°  09: O COMITÊ 

DE SEGURIDADE DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EYE, no uso de suas atribuições e 

nos termos do inciso V,  art.  57 H, do Regimento Interno da Fundação, recomendou o encaminhamento da 
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proposta de aperfeiçoamento da metodologia de apuração das adesões da Funpresp-Exe para deliberação 

da Diretoria Executiva, conforme documentos anexos; Item 4) O Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de 

Seguridade Substituto, apresentou, por intermédio da PCOSEG n° 05, de 07 de junho de 2019, proposta de 

destinação do saldo da Reserva Acumulada pelo Participante  (RAP)  em parcela única aos participantes do 

Plano ExecPrev, Sr. Antônio Carlos da Costa Varella e Sra. Liane Colliselli, devido à concessão, em 

30/11/2018 e 01/09/2018, respectivamente, de suas aposentadorias voluntárias pelo Regime Próprio de 

Previdência Social (RPPS). Para que seja concedida a Aposentadoria Normal pela Funpresp-Exe, um dos 

critérios é a carência de 60 (sessenta) meses, conforme exarado no inciso I, do artigo 21, do Regulamento 

do Plano de Benefícios. Todavia, os participantes supracitados não atendem esse critério, o que 

impossibilita o pagamento do benefício de Aposentadoria Normal. Os membros do Comitê tomaram 

conhecimento da matéria e determinaram o encaminhamento da matéria para Parecer da Gerência Jurídica 

e posterior encaminhamento para deliberação da Diretoria Executiva, conforme documentos anexos; e 

Item 5) Informes: 5.1) O Sr.  Diego Cesar  Fontenele Silva, Coordenador de Arrecadação, apresentou 

informes a respeito da iniciativa da Gerência de Arrecadação e Cadastro de criação de implementação 

gradativa de indicadores gerenciais para controle e monitoramento de suas operações, com base no sistema 

QikSense, facilitando as análises e tomadas de decisões da unidade. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Seguridade, encerrou a reunião, às 

17h34, da qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, 

Marcos de Carvalho Ordonho, secretário 0 reunião, lavro e subscrevo esta Ata. 

Ricardo Pena Pinheiro 
k 	Presidente do Comitê 

Cícero Raafael Barros Dias 
Membro do Comitê  

Alexandre Abreu Kreira Rodrigues 
Membro do Comitê 

l 

Marcos de Carvalho Ordonho 
Secretário da reunião 

Larissa de Paula Gouvea 
Membra do  Comitê  
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